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Chris zaváhal. Co teď? Má plout k němu? Pomoct mu? Tak ho to ostatně učili pro získání diplomu 

plavčíka. Zároveň chtěl mít ale jistotu, že ta hnědá skvrna o deset metrů hlouběji po jeho levici je ta 

pirátská truhla. 

Z úcty ke kodexu plavčíků se přesto přiblížil k zakalené vodě, kde se zmítal Axel, kterému zůstaly 

v puklině po sesuvu korálů zaklíněné nohy. Jak viděl Chrise se přibližovat, široce mu naznačoval svou 

zoufalost. 

„No jo, no jo, pomůžu ti,“ naznačil Chris posunky, „ale nejdřív si doplavu ten kousek pro tu minci 

s číslem jedna, důkaz mého vítězství.“ 

Axel protestoval, vyděšeně koulel očima a ještě horlivěji se dožadoval pomoci.  

„Ne ne, na mě tohle divadlo neplatí, hochu! pomyslel si Chris, který už mířil nalevo. „To je stará finta, 

jakmile ti pomůžu, vysmýkneš se, mě odstrčíš a pospíšíš si, abys mě tu první minci vyfouknul. Za chvíli 

jsem zpět, dvojko.“ 

Zatímco se vzdaloval, Axel mával rukama jako o život, s žalostným výrazem v obličeji křičel pod 

vodou, čímž riskoval utopení. 

„Áh, to je jasný,“ bavil se Chris, „šílí z toho, že prohraje.“ 

V klidu, i když s námahou otevřel těžkopádné víko, pod kterým se skrývaly mosazné mince. Chvíli 

hledal tu označenou jedničkou, potom si ji strčil do kapsy u vesty a spokojeně se zvolna vydal zpátky 

směrem k Axelovi. 

Když od něj byl několik metrů, zaregistroval jednu zvláštnost. Bubliny nevycházely z Axelovy 

potápěčské masky, ale z jeho zad a už sebou neházel. Co se děje? 

Nepříjemně ho zamrazilo. Co když se hadičky vedoucí vzduch při sesunu přeřízly? Chris plaval 

rychlými a mohutnými tempy k němu. Bylo ale příliš pozdě, Axel měl zavřené oči, ústa bez života 

dokořán a už se nehýbal. Skály ve kterých měl zaklíněné nohy, ho držely pěkně u dna. 

Ve stejný okamžik Chris zpozoroval v dálce nějaký stín. Kim se řítil pod vodou ve snaze najít poslední 

stanoviště.  

Pianista rychle zvažoval situaci. Buď zůstane a bude muset vysvětlovat, proč Axelovi nepřišel na 

pomoc dřív, nebo se nenápadně vypaří a objevení Chrisova těla zbude na Kima.  

Bez dalších rozmyslů obeplul útesy, aby ho Kim, který se vydal na špatnou stranu, neodhalil. Podařilo 

se mu odplížit až k pláži, kde se schoval za palmy a rychle se zbavil veškeré výbavy. Moře i břeh 

neustále po očku sledoval ze strachu, že se nějaký závodník může každou vteřinu objevit nebo vynořit. 

 

dobře, pěkné 


